Информация о кредитном потребительском кооперативе Профсоюза работников народного образования и науки РФ
Уважаемые коллеги!
В ноябре 2010 года в Краснодарской краевой территориальной организации профсоюза создан Кредитный потребительский кооператив «Кредитно-сберегательный союз работников образования и науки». В Профсоюзе образования в России созданы 10 кредитных кооперативов. 
Основные цели КСС – удовлетворение потребностей своих членов в финансовой взаимопомощи – кредиты членам профсоюза под 17,5% годовых  или 16,5% (если будет перечислять бухгалтерия)  годовых, сбережение ваших средств под 13% годовых! Это выгодно! ! ! Сравните с процентами в сбербанке. 
Членами кооператива могут быть:
1. Физические лица – члены Профсоюза.
2. Юридические лица: Краснодарская краевая территориальная организация Профсоюза, районные территориальные организации Профсоюза. 
Основы организации и порядка работы КСС определяет 
Устав кредитного потребительского кооператива «Кредитно-сберегательный союз работников образования и науки». 
Высшим органом управления КСС является собрание, которое проводится не реже 1 раза в год.
Между собраниями работает правление, председатель, ревизионная комиссия. Правление в составе 7 человек, ревизионная комиссия – 3 чел. В их числе – председатель краевой организации Профсоюза Сергей Николаевич Даниленко.
Размер кредита в первые полгода от 10 до 50 тысяч (подготовка ребенка к школе, покупка путевки и другое). Если погашение кредита будет осуществлено досрочно, то проценты не начисляются. Например, кредит взят на 6 мес., а погашен за 3мес. соответственно – результат.
Пакет документов вы можете взять у председателя профкома или в райкоме профсоюза. Оформление не займет много времени..
Анкета, перечень документов
Заявление о вступлении для физических лиц
Заявление о предоставлении займа
Ходатайство первичной Профсоюзной организации
ПОЛОЖЕНИЕ О ПОРЯДКЕ И ОБ УСЛОВИЯХ ПРИВЛЕЧЕНИЯ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ ЧЛЕНОВ КРЕДИТНОГО ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО КООПЕРАТИВА «Кредитно-сберегательный союз работников образования и науки»
ВСТУПАЙТЕ В КООПЕРАТИВ! !
ЭТО ВЫГОДНАЯ И ГАРАНТИРОВАННАЯ ПОДДЕРЖКА В РЕШЕНИИ ВАШИХ ПРОБЛЕМ!
 

